

# 宁夏开通首批医保跨省异地就医直接结算药店

共196家,参保人可使用个人账户刷卡购药

本报讯 (记者 裴艳)7月27日,自治区医疗保障局发布消息,宁夏将于8月起开通基本医疗保险跨省异地就医直接结算定点零售药店。经各地医保局推荐上报,确定银川市金凤区阅海大药房等196家药店为全区首批跨省异地就医直接结算定点医药机构。

据介绍,196家药店分布于全区5个地级市,结算类别为定点药店购药,仅限于个人账户刷卡购药。我区将完成跨省异地就医直接结算系统改造,拟开通跨省异地就医直

接结算的定点零售药店,可及时联系本药店HIS系统厂商和医保系统维护商,完成跨省异地就医药店端口改造测试工作,改造完成后联系系统厂商对接测试。经测试符合条件的,纳入跨省异地就医定点零售药店。

按照要求,各就医地将加强异地就医医药机构协议管理工作,从加强医疗行为监控和规范服务行为等方面入手,将异地就医服务纳入协议管理,确保异地参保人与本地参保人享受相同的服务和管理。

## 第三届宁夏小曲赶大集活动启动 赶大集 听小曲儿 非遗手艺秀起来



非遗展示展览区同样引人注目。张雪梅 张璞 摄影报道

本报讯 “大家知道宁夏有什么好玩的、好吃的、好看的吗?让我们一起跟随宁夏小曲传承人,一起到魅力宁夏做客。”7月27日,在银川市金凤区丰登镇农贸市场的舞台上,一首首独具韵味的宁夏坐唱、宁夏道情、花儿、秦腔等节目唱响,博得台下赶集群众热烈的掌声。当天,由银川市文化旅游广电局主办,银川市文化艺术馆、银川市非遗中心承办的“传唱多彩非遗曲颂诗画银川”银川市2023年第三届宁夏小曲赶大集活动启动。

舞台两侧的非遗展示展览区吸引着大家的眼球,麻编、刺绣、贺兰砚雕刻、葫芦烙刻画等非遗项目传承人现场展示非遗技艺,引得不少人前来围观和购买。“我们陈列的作品有各式各样的挎包、动物摆件,麻绳和羊绒组合能够勾勒出各种形态的图案,而图形灵感来源于贺兰山岩画。”巴鸟麻编非遗传承人史立红介绍,“我们的作品不仅要传承传统麻编技艺,还要将地方特色融入每件作品中。”

记者注意到,两名身着北京科技大学社会实践队服的同学正在用手机记录一个个精彩瞬间。“我们跟随学校组织的非遗实践团来到宁夏,深入了解这里的非遗文化,比如花儿等独具地方特色的艺术形式。”北京

科技大学非遗实践团成员杨润东说,“印象中这种传统艺术比较老旧,但看了非遗老师的表演,无论主题还是表演形式都让人感到惊喜。传统与现代正在不断融合,这也是非遗能够传承与发展的魅力所在。”

宁夏小曲是一种根植于宁夏、独具浓郁地方特色的传统说唱艺术形式。银川市已连续三年将宁夏小曲送到农村集市,不仅广受银川市及周边群众欢迎,也得到各县(市、区)文化部门、各级非遗传承人、曲艺爱好者的积极响应和配合。据了解,此次活动共征集到宁夏小曲、宁夏道情、戏曲、民乐独奏等20余部作品,主办方邀请相关专家对征集的作品进行评审,最终推选出12部优秀作品参与演出。

“作为银川市品牌文化活动,‘宁夏小曲赶大集’展现了银川市非遗的多样性和地域性特点,使非遗成为传播文明新风的舞台。”银川市文化旅游广电局相关负责人介绍,银川将着力推动非遗与现代生活、文旅产业、乡村振兴、创意传播相融合,打造一批极具银川特色、蕴含银川故事、彰显银川魅力的曲艺作品,通过开展各类非遗展演展示活动,为非遗的坚守传承与持续发展贡献力量。

(张雪梅 张璞)

## 全区群众广场舞大赛 千余人同台大秀风采

本报讯 (记者 余柄光)7月24日起,由自治区党委宣传部、文化和旅游厅、妇联、体育局等单位主办的“引领新风尚 欢跃新时代”2023年全区群众广场舞大赛在中卫市沙坡头区迎水桥镇鸣沙村举行。

本届大赛包含千人广场舞展演开幕式、广场舞比赛及颁奖仪式等内容,31支参赛代表队、1000多人齐聚中卫,通过线上线下相结合的形式,为全区观众献上一场精彩的群众文化盛宴。中宁县杞乡风韵文化演艺代表队的《黄河黄 红果红》、固原市原州区黎悦舞蹈代表队的《幸福恰恰恰》、青铜峡市文化馆广场舞代表队的《祝福声声》……经过两天竞演,银川市金凤区文化馆宝湖健身广场舞队、固原市原州区黎悦舞蹈队、中卫市唯艺舞蹈队和石嘴山市大武口区春之声艺术团等团队获得大赛最美舞者奖。

## 我区将实现新生儿 先心病筛查诊治全覆盖

本报讯 (记者 安小霞)7月27日,记者从数智创新助力低资源地区健康普惠论坛暨宁夏新生儿先天性心脏病筛查诊治公益项目全覆盖活动上获悉,新生儿先天性心脏病筛查诊治公益项目今年将覆盖全区,护佑所有新生儿健康。

近年来,宁夏高度重视妇幼健康和出生缺陷防治工作,不断增加出生缺陷防治工作投入力度,免费提供婚前孕前检查、产前筛查、新生儿遗传代谢病筛查、听力筛查及耳聋基因筛查,出生缺陷防治工作走在全国前列。2022年,宁夏孕产妇死亡率、婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率均优于全国平均水平。

去年,宁夏卫生健康委在国家卫生健康委妇幼司的关心指导下,在腾讯公益慈善基金会的支持下,先期在吴忠市、固原市启动实施新生儿先天性心脏病筛查诊治公益项目。今年,在总结项目地区成效和工作经验基础上,将新生儿先天性心脏病筛查诊治公益项目扩大到全区所有县(市、区),提升筛查诊治受益面。

## 中房西江悦交房公告

尊敬的中房西江悦项目业主:

我司开发建设的“中房西江悦”项目二期已达到合同约定的交付条件,现定于2023年7月31日至2023年8月2日办理一站式交房手续。为保障交房工作顺利进行,同时为避免您长时间等待,请您按照《交房通知书》及电话预约的具体时间,并带齐交房相关资料,前往中房西江悦办理房屋交房手续。交付日期内不办理房屋交接手续的,我们将根据与您签订的《商品房买卖合同》及其补充协议约定,视为该房屋已完成交付。咨询电话:028—82209888。

特此公告!

崇州市中业瑞华房地产开发有限公司  
2023年7月28日